
Результати анкетування бакалаврів 4-го року навчання освітньої 

програми «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» щодо 

оцінки якості практичної підготовки 

 Анкетування проводилось дистанційно у період з 10 по 20 вересня 2021 

р. Із 20 студентів взяли участь 16 (80 %). 

  

 

 14 (87,5%) студентів відповіли, що часу на практичні заняття відведено 

достатньо по всіх дисциплінах. На думку двох (12,5%) здобувачів по 

преважній кількості дисциплін часу відведено достатньо.  

 

 

 

13 (81,3%) студентів зазначили, що всі дисципліни містять достатню кількість 

розрахункових завдань; 3 студенти відмітили це по більшості дисциплін. 

 

 



 

 На думку 93,8 % (15 осіб) опитаних здобувачів практичні заняття цілком 

сприяють засвоєнню методів і способів обробки інформації та вмінню 

інтерпретувати результати розрахунків. 

 

 

8 студентів (50 %) дали позитивну оцінку всім викладачам практичних занять, 

із решти 8 здобувачів відмітили таких викладачів як доц. Музиченко А.О., доц. 

Нікітченко С.О., доц. Панкратова Л.Л., доц. Яворська В.О. ст. викл. Ус С.І. 

 

5. Вкажіть прізвища викладачів, у яких Ви б не хотіли у подальшому навчатись.16 відповідей 

Таких немає 

Хвіст 

Немає таких 

Ніхто 

– 



Мене всі влаштовують 

Нет таких 

Таких викладачів немає 

Немає 

Хвіст 

 

 

13 із 16 студентів зазначили, не мали труднощів при визначенні чи пошуку 

бази практики, у трьох мали місце труднощі.  

 

 

 

 Всі 16 студентів відповіли, що часу на проходження виробничої 

практики відведено достатньо. 

 

 



 

 На думку 10 (62,5 %) здобувачів проходження виробничої практики 

цілком сприяє формуванню професійних умінь та навичок для майбутньої 

професійної діяльності. 5 (31,3 %) студентів відповіли, що в основному це так, 

1 студент дав негативну відповідь.  

 

 

 Із 16 здобувачів 15 дали ствердну відповідь щодо відповідності 

практичної підготовки останнім тенденціям розвитку їх майбутньої 

професійної діяльності, 1 здобувач відповів негативно.  

 



 

 

 

 Результати анкетування розглянуті на засіданні кафедри організації 

підприємництва та біржової діяльності (протокол №3 від 30 вересня 2021 

року) та будуть враховані для удосконалення практичної підготовки на 

економічному факультеті. 


